damunus, UM

3auét Ne 9
Tema: Equauiiel jimmasl. EAMHANEL TUTOIIIAIH.
1. CpaBHM BEJIUYMHBI:

O9nm ... 9cMm 1382Mm ... 1km 382m

36¢cMm ... 3aM 6¢cM 6M 4cMm ...64cMm

4nm 7eM ... 48cm 3kM 54M ... 355m

2iM 4ceM ... 4aM 2eMm 800cm ...80cm

2. Haiiau BepHOE BBICKa3bIBaHUE.

1) 30 cm =30 am 3) Tamlcem < 7lcm

2) 2m 7am < 20 om 4) 4cm3mMm =43 MM

3. B kakoM psiy BEJIMYMHBI PACIOJIOKEHBI B MOPSIKE BO3pACTAHUS ?

1) 1lcm, 2am, 107MMm 3) 2am, 107mmMm, 11cMm

2) 107mmMm, 11cm, 21m 4) 1lcm, 107Mm, 21m

4. Haninm pe3ynpTatr BIYUTaHUS 2M — 12¢Mm.

1) 1M 9am 8cm 3) 8am 8cm

2) 8cm 4) 1m 1M 8cm

5. 3agayva. /{nrHa npsAMOYroJIbHUKA paBHa ScM, a muprHa 3cM. Yemy paBeH

nepumerp?

1) 15cm 2) 8cm 3) l6eMm 4) 20cm

6. 3amaua. [lepumeTp kBagparta 24cm. UeMy paBHa €ro miomaab?
1)36 cm 2) 24 cm 3)12m 4)46 m

7. 3anada. llupuna koMHaThl 3M, a €€ auHa S00cm. Uemy paBHa MIIOIIA/1b
KOMHATHI?

1) 1500cm 2) 1500 m 3)15M 4) 150 m
8. Beipasu: 26xm 45m = ..M

1) 2645m, 2)26045m  3) 26450m 4) 26405m

9. Halimn 3aKOHOMEPHOCTh U TPOAOJIKH MOCJIEA0BATEIIBHOCTh BETUYHH.
65MM, 6¢cMm 1MMm, 57MM, ScMm 3MMm, ,

10. BeimosHu aelicTBHUA ¢ BEIMUYNHAMU.

60cMm — 8cMm 5kM 300M + 2KkM

32aMm + 200M 7™M 50cMm — 90cMm

11. 3agaua. IIpssMOyTroJIbHUK U KBaJpaT UMEIOT OJMHAKOBBIN IEPUMETP.

JlnuHa npsiMoyroJibHUKa 6CM, a ero mupuHa 4cMm. Halinu miomaas KBajapara.

12. Haueptu oTpe30kK, JiuHa Kotoporo 1am 3cm SMm.

KoaunuecTtBo 0aioB Ouenka




damunus, UM

3auét Ne 9
Tema: Equauiiel jimmasl. EAMHANEL TUTOIIIAIH.
1. CpaBHM BEJIUYMHBI:

Tam ... Tem 1352m ... 1xkm 352m

26cM ... 2aM 6¢M 8M 4cM ...84cm

4nm 3cM ... 44cem 2KkM 54M ... 255m

3am 4cem ... 4am 3em 600cm ... 60 cMm

2. Haiiau BepHOE BBICKa3bIBaHUE.

3) 40 cm =40 om 3) 7am 4cm < 7T4cem

4) 3m 7nam < 30 om 4) 7ecm3mMm = 73 MM

3. B kakoM psiy BEJIMYMHBI PACIOJIOKEHBI B MOPSIKE BO3pACTAHUS ?

1) 12cm, 3aMm, 105MMm 3) 3am, 105mMm, 12¢cMm

2) 105mmMm, 12¢cm, 31m 4) 12cm, 105Mm, 3am

4. Haninu pe3ynpratr BeIYUTaHus 3M — 12¢m.

1) 2m 91m 8cm 3) 8am 8cm

2) 1M 8cMm 4) 2m 81Mm 8cMm

5. 3agayva. /{nmvHa npsAMOyYroJIbHUKA paBHa 7cM, a mupuHa 3cM. Yemy paBeH

nepumerp?

1) 10cMm 2)2lcem 3) l4cMm 4) 20cm

6. 3amaua. [lepumeTp kBagpaTta 28cM. UeMy paBHa €ro riomaab?
1)49 cm 2) 24 cm 3)12m 4)46 m

7. 3amada. llupuHa koMHaThl 2M, a €€ mmuHa 300cm. Uemy paBHa MUIOIA/1b
KOMHATHI?
1) 600cMm 2) 600 m 3)6wMm 4) 60 m
8. Beipasu: 24xkm 35mM = ..M
1) 2435m, 2)24035m  3) 24350m 4) 24305m
9. Halimn 3aKOHOMEPHOCTh U TPOAOJIKH MOCJIEA0BATEIIBHOCTh BETUYHH.
45mMm, 4cm Imm, 37MM, 3cM 3mM, ,
10. BeimosHu aelicTBHUA ¢ BEIMUYNHAMU.
50cMm — 8cm 4xm 300M + 2xMm
42m + 20am 6M 50cMm — 90cMm
11. 3agaua. IIpssMOyTroJIbHUK U KBaJpaT UMEIOT OJMHAKOBBIN IEPUMETP.
JlnuHa npsiMoyroJibHUKa 8cM, a ero mupuHa 4cMm. Halinu miomaas KBajapara.

12. HauepTtu 0Tpe30K, JiuHa KoToporo 1am 4cm SMm.

KoaunuecTtBo 0aioB Ouenka






